

## № 94 (60) ДЕД И ВНУК

Это раньше старики говаривали, что раньше завозили в овра-аги старух. Вот повезуть в овраг куды-нибудь; дадут хлеба на три дня – и повязли! Видють, что старушка савсим дряхлая или старичок, и повязли.

Вот один сын взял да и повёз свово старика в овраг... на санках, взял свово внука, я думаю, или правнука, я думаю, внука:

– Повязём деда в овраг!

И повязли. Привязли в такой овраг, взял дровяшки\* этот сын, пустил туды, в овраг, с горки и пошёл сам домой.

А идё со внуком домой. Внук и говорить:

– Дедушка, вот чаго ж ты бросил санки?

– А чаво?

– А вот ты будешь старый, я тябя привязу, на чом же я тебя повязу?

Вот тода дед вернулся, да этого старика домой и с санкам привёз!

И вот с тых пор всё, говорят, что с тых пор и не возют в овраги. Хоронять дома.